Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL du 13 Février 2023



Ouverture de la séance à 18H 30 – 7 conseillers présents 
Absents : Alain HINI et Valérie BARDINI (excusée)
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 10.01.2023. Aucune rectification n’a été demandée. Mme Brigitte Prévot a été désignée comme secrétaire de séance.

( Ordre du jour :  
► Demande de subventions pour l’amélioration et la sécurisation du réseau d’alimentation en eau potable :
Madame Le Maire indique que la Commune a été informée que ce dossier était également subventionnable par l’Agence de l’Eau en complément de la demande présentée au titre de la DETR. Elle propose donc de rectifier la demande faite auprès de la Sous-préfecture (environ 50% de subvention) et de présenter une demande à l’Agence de l’Eau (environ 30% de subvention). Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition.
► Contrat de prestation juridique :

Madame Le Maire indique que pour le bon fonctionnement de la Commune, il est nécessaire de de se faire conseiller. Elle propose de passer un contrat de prestation juridique avec Me Emilie OLIVIER Avocate, au tarif de 1 860 € pour une année. Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition.
( Questions et informations diverses :
· Epicerie Sociale et Solidaire : l’association Solidaritat recherche un lieu de stockage mais la Commune ne dispose d’aucun local disponible. 
· Plan Communal de Sauvegarde : supervisée par le Service GIRN (Gestion Intégrée des Risques Naturels) de la communauté de communes, une réunion sur la mise à jour du PCS a eu lieu aux Thuiles le 31.01.2023. 
· Appartements communaux : divers travaux sont prévus pour 2023 (dans une salle de bains et dans une cuisine).
· Nuisances sonores : une réunion a eu lieu en Sous-Préfecture avec la Commune d’Uvernet-Fours (suite à une pétition signée par les habitants des Chapeliers). Des aménagements ont été trouvés.
· Schéma Directeur de l’Eau Potable : le Bureau d’Etude chargé de sa création est venu le présenter en Mairie le 06.02.2023. Il est désormais achevé et doit être adressé au secrétariat sous forme dématérialisée.
· Morsure de chien : un incident s’est produit sur la Commune. Le dossier est suivi en collaboration avec la Gendarmerie.  
· Cabane du Parpaillon : l’ensemble de l’opération de mise aux normes (étude + travaux) sera subventionné.
· Incivilité : une plaque de rue « Route de Faucon » a été volée. D’autres plaques et des numéros l’ont déjà été. Leur remplacement représente un coût financier non négligeable à la charge de la Commune et au final, de ses contribuables.
Clôture de la séance à 19h30
