Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 19 Février 2024



Ouverture de la séance à 20H00 – Tous les conseillers présents 
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 11.01.2024. Aucune rectification n’a été demandée.  Mme Odile LELEU a été désignée comme secrétaire de séance.
( Ordre du jour :

► Commissions communales : Suite au décès de M. Alain HINI certaines commissions communales ont été modifiées. Par ailleurs, le projet ayant été relancé, une Commission Plan Local d’Urbanisme (P.L.U.) a été créée (étant ici précisé que Mme le Maire préside chaque commission). Les commissions se composent désormais de la façon suivante :
 ‒ Finances (A. HINI n’est pas remplacé) : JEAN Daniel, LELEU Odile, PIERRE Christian et PRÉVOT Brigitte.                       

 ‒ Urbanisme (A. HINI n’est pas remplacé) : DÉMOULIN Jean-Philippe, JEAN Daniel et REYNAUD Bernard.

‒ Appel d’Offres : Titulaires : JEAN Daniel, LELEU Odile et PIERRE Christian. Suppléants : BARDINI Valérie, PRÉVOT Brigitte et REYNAUD Bernard.
  ‒ Commission P.L.U. : BARDINI Valérie, DÉMOULIN Jean-Philippe, JEAN Daniel, LELEU Odile, PIERRE Christian, PRÉVOT Brigitte et REYNAUD Bernard.

► Désignation des représentants de la Commune (suite au décès de M. Alain HINI) : 

‒ Correspondant Défense : BARDINI Valérie.         

‒ Délégués au S.D.E.04 : Titulaires : JEAN Daniel et LELEU Odile. Suppléant : REYNAUD Bernard.
‒ CLECT de la CCVUSP (Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées) : GARCIER-RICHAUD Hélène.

‒ S.I.V.U. de la Bonnette : Titulaires : LELEU Odile et PIERRE Christian. Suppléants : JEAN Daniel et PRÉVOT Brigitte.
► Contrat de prestation juridique :

Madame Le Maire indique que pour le bon fonctionnement de la Commune, elle sollicite souvent Maître Emilie OLIVIER Avocate à Barcelonnette avec laquelle la Commune a conclu en 2023 un contrat de prestation juridique. Ce dernier étant arrivé à échéance, elle propose à l’assemblée de renouveler ce contrat pour les années à venir. Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition.

► Convention avec l’O.N.F. :

Mme le Maire rappelle à l’assemblée que la convention conclue avec l’ONF pour l’utilisation de la route forestière communale de Bouzoulières (transport de bois) est arrivée à échéance. Après discussions avec les représentants de l’ONF, elle propose de fixer à 4,60 € / tonne la taxe de dégradation de voirie. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Mme le Maire à signer la convention à ce tarif.
► Demande de subvention à la Région pour la chapelle du Bourget :

Madame Le Maire, propose à l’assemblée de présenter une demande de subvention pour la réfection de la Chapelle du Bourget (le toit et les murs intérieurs et extérieurs). Elle indique que pour un montant des travaux estimé à 23 518,25 HT, la subvention demandée est de 15 000€ (soit 58%). Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition. 
► Modification du nombre de membres du Conseil d’Administration du CCAS :

Suite à la démission de l’un de ses membres et au décès de M. Alain HINI, Mme le Maire propose à l’assemblée de réduire le nombre de membres du conseil d’administration du CCAS de 10 à 8 (en plus du Maire qui assure la présidence). Compte-tenu des difficultés rencontrées pour remplacer ces 2 personnes, le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition. Les membres du CCAS sont donc désormais les suivants :

  - Membres du Conseil Municipal : Valérie BARDINI, Daniel JEAN, Odile LELEU et Brigitte PRÉVOT ; 

- Membres hors Conseil, nommés par Mme le Maire : Annabelle AUTRIC, Denise BOERI, Gisèle JEAN et Agnès SORDET.

► Protection Sociale Complémentaire :

Avec la réforme de la protection sociale complémentaire, la participation à verser aux agents devient obligatoire pour les employeurs publics territoriaux : 

. au 1er janvier 2025 pour la prévoyance (avec un minimum de 7 € brut par agent),

. au 1er janvier 2026 pour la santé (avec un minimum de 15 € brut par agent).

Mme le Maire indique à l’assemblée qu’afin de préparer la mise en place de ce nouveau régime, le Centre de Gestion – CDG 04 auquel est affiliée la Commune, propose de lancer un appel public à concurrence à l’échelle du Département, pour obtenir un contrat collectif avec les meilleurs tarifs possibles. Le Conseil Municipal approuve, à l’unanimité, cette démarche.

( Questions et informations diverses :
· ASL de gestion forestière Ubaye-Pays de Seyne : afin d’optimiser la gestion de la forêt communale, la Commune va adhérer à cette association (15 €/an). 
· Salle du rez-de-chaussée : elle devrait être à nouveau occupée à partir de cet été.
· Cabane du Parpaillon : un nouveau plan a dû être établi pour tenir compte de la règlementation (2 chambres obligatoires).
· Sarcophage : conformément aux recommandations reçues, il va être mis à l’abri sous le préau de l’école avant d’être réparé.
· Appartements communaux : différents travaux sont envisagés (réfection d’une salle de bains, isolation phonique, VMC …).
· Elagage et abatage d’arbres : des arbres vont être élagués à proximité du Couvent et 2 pins dangereux abattus au Bérard. 
· Contentieux miellerie : les conclusions de l’avocat adverse ont été reçues. La procédure suit son cours.
· Chorale : le prochain rendez-vous est fixé le Mardi 12 Mars 2024 à 20h en Mairie. 
La séance est levée à 21h30
