Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 22 Mai 2023



Ouverture de la séance à 20H 35 – 6 conseillers présents 
Absents : Valérie BARDINI, Christian PIERRE et Alain HINI 
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 11.04.2023. 
Aucune rectification n’a été demandée.  
Mme Brigitte PRÉVOT a été désignée comme secrétaire de séance.

( Ordre du jour :  

► Approbation de la DM n°1 au Budget communal 2023 : 

Mme Le Maire indique à l’Assemblée que la prise en charge du budget de la Commune par la Trésorerie a révélé une anomalie concernant les travaux en régie. Par erreur, en Dépense d’Investissement, le montant de l’article 2315 a été affecté au chapitre 23 au lieu du 040. Elle propose  donc de rectifier le budget dans ce sens. Le Conseil Municipal, après délibéré, à l’unanimité, accepte cette modification.
► Location du studio de l’Ancienne Mairie : 

Mme Le Maire indique au Conseil que la commune a reçu plusieurs candidatures pour la location du studio. Dans la mesure où plusieurs personnes intéressées par cette location se sont retirées et où la candidate restante présente des garanties de salaires suffisantes, c’est elle qui a été retenue. Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’autoriser Mme le Maire à signer le bail correspondant.

( Questions et informations diverses :
· Finances : afin de faire le point sur l’état des finances de la Commune et envisager un(des) placement(s), une commission va être réunie prochainement.
· Travaux de rénovation : le dernier devis demandé concernant le remplacement de la cuisine d’un appartement communal a été retenu. Le changement des volets de la maison Rose devrait être effectué d’ici la fin de l’année.
· Taxe d’Habitation sur les résidences secondaires : l’augmentation du taux est envisagée pour l’année prochaine.
· Salle du rez-de-chaussée: une nouvelle convention va être proposée.  
· Réunion avec les locataires de la Maison Rose : des échanges constructifs ont eu lieu pendant cette rencontre.
· Alpes Montjoie : l’autorisation pour servir de l’alcool pendant les repas est en cours d’instruction.
· Enfouissement des lignes : le SDE 04 va procéder à l’enfouissement des lignes électriques entre la Maison Rose et la route départementale. Il prend à sa charge la totalité du coût. La Commune doit, quant à elle, financer l’enfouissement des lignes téléphoniques.
· Pont du torrent de Faucon : compte tenu des difficultés rencontrées par l’entreprise retenue pour réaliser les travaux d’ici la fin de l’année, une demande de prorogation va être adressée au Département afin de ne pas perdre la subvention accordée. D’autres devis ont été demandés pour pouvoir faire les travaux avant la fin de l’année.
· Cabane du Parpaillon : une demande pour optimiser le financement des travaux de rénovation va être présentée par le CERPAM à l’automne. 
· Photocopies : des nouveaux tarifs ont été fixés (de 0,30 € à 0,60 €).
· Crèche de Barcelonnette : la Commune a été représentée à l’assemblée générale.
· ASA : suite à des travaux sur un poteau télécom à La Grangeasse, d’importants dégâts ont été causés au réseau d’alimentation d’eau d’arrosage qui est pour l’instant hors service. Des solutions pour permettre la mise en eau sont à l’étude.
· Agence IT04 : la cotisation à cette Agence Départementale d’Ingénierie des Territoires va désormais être prise en charge par la CCVUSP.

· Eglise : une dalle pour servir de socle au poêle a été faite, ce dernier, en cours de réparation devrait être réinstallé à l’automne. Pour la réfection du toit et des façades, si le montant des dons atteint 5% du montant des travaux estimés, soit 13 000 €, alors la Fondation du Patrimoine participera également au financement des travaux.

· Obligations légales de débroussaillement (OLD) : les communes de la vallée de l’Ubaye sont l’exception du département, elles ne sont pas soumises aux OLD.

· Morsure de chien : l’affaire, clôturée, doit passer au tribunal au mois de septembre 2023.     

Clôture de la séance à 22h35
Le prochain conseil est prévu Lundi 26 Juin 2023 à 17h00

