Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 20 Septembre 2022



Ouverture de la séance à 20H30  - 6 conseillers présents (V. Bardini, O. Leleu et Ch. Pierre excusés)
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 27.06.2022 qui a été approuvé à l’unanimité (aucune rectification demandée). M. Jean-Philippe DEMOULIN a été désigné comme secrétaire de séance.
     Mme le Maire demande d’ajouter à l’ordre du jour une demande de subvention au titre du FNADT.
( Ordre du jour :

► Echanges autour du document d’Urbanisme : 

M. Louis TEYSSIER, VTA (Volontaire Territorial Administratif) est venu proposer la création d’un « copil » pour penser à définir l’orientation sur l’urbanisme de Faucon dans les 20 prochaines années. Quels documents seraient les plus appropriés ? PLU ? Carte Communale ? Comment rénover, améliorer la commune ? Quels coûts ? Quelles subventions ? Le Conseil Municipal est décisionnaire sur le futur. Il lui faut trouver le document le plus adapté.
  ► Suppression de la régie de la visite de la Tour : 
 Mme Le Maire rappelle aux membres du conseil que les visites de la Tour sont prises en charge depuis cet été 2022 par la Communauté de Communes. Il n’est donc plus nécessaire de conserver la régie. Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité.
  ► Participation aux frais de fonctionnement des écoles de Barcelonnette : 

   Madame le Maire rappelle à l’assemblée qu’en l’absence d’école à  Faucon, les enfants du village sont scolarisés dans les autres communes de la vallée. Elle rappelle également que si l’enseignement est gratuit, la Commune de FAUCON doit participer aux frais de fonctionnement des écoles qui accueillent les enfants Fauconnais (entretien, chauffage, électricité…etc). Pour la Commune de Barcelonnette, le montant des frais de fonctionnement de ses écoles pour l’année 2021/2022 a été déterminé et s’élève à 1 799,50 € par élève de maternelle (2 062,85 € pour 2020/2021) et 722,77 € par élève de primaire (740,64 € pour 2020/2021). Le Conseil Municipal autorise Mme le Maire à signer la convention correspondante et à verser les participations demandées. 

  ► Désignation d’un conseiller Correspondant Incendie et Secours : 

Mme Le Maire rappelle aux membres du conseil qu’un décret est paru au Journal Officiel précisant l’obligation de nommer un élu correspondant incendie et secours. Ses missions : information, sensibilisation du conseil municipal et des habitants, préparation des mesures de sauvegarde, organisation des moyens de secours …etc. M. Bernard REYNAUD a été désigné.

  ► Demande de subvention FNADT pour l’amélioration du système de protection  contre l’incendie : 

 Mme le Maire rappelle que certaines zones du territoire sont mal desservies par le système de défense incendie. Il est nécessaire d’installer une citerne souple à l’extrémité du réseau d’eau potable, à Villevieille. Le devis s’élève à 7 210,09€. Elle propose de présenter une demande de subvention FNADT 2022 pour améliorer le système de protection contre l’incendie sur cette partie de la commune (5 768€, soit 80%). Le Conseil Municipal approuve le devis et accepte de présenter un dossier à  l’unanimité.
► Demande de subvention au Département au titre des amendes de police pour les travaux de sécurisations de la route de la Fabrique :
  Mme le Maire indique à l’assemblée que la route de La Fabrique présente des désordres au niveau du mur de soutènement avec risque d’effondrement. Les devis s’élèvent à 14 266,89€ HT. Elle propose de faire une demande de financement de 50% au Département au titre des amendes de police 2022 pour le confortement du mur (7133.44€ H.T.). Après discussion, le Conseil Municipal accepte cette proposition à l’unanimité. Le reste à charge sera partagé à 50% avec la Commune d’Enchastrayes.
  ►Demande de subvention au Département au titre du FODAC pour les travaux de   Revenande : 
 Mme le Maire indique à l’assemblée que le Département soutient les petites communes pour des travaux de voirie. Elle propose de faire une demande au titre du FODAC 2022 de 10 000€ (80%) pour la chaussée route de Revenande qui est en mauvais état. Le devis est de 12 500€ HT. Une moitié sera faite, l’autre moitié l’année prochaine. Le Conseil Municipal, après discussion, accepte, à l’unanimité, cette proposition.

    ► Demande de subvention à la Région au titre du Plan Concerté pour les travaux de l’Eglise :
    Mme le Maire indique à l’assemblée que la Région accorde une aide financière aux petites  communes dans le cadre du Plan Concerté de Valorisation. Pour préserver l’Eglise du village, il est indispensable de refaire la toiture. Une souscription a été lancée cet été. Elle propose de faire une demande de subvention de 40% (79 813€) pour la valorisation du patrimoine. Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition.
     ► Attribution d’un lot pour la foire agricole :
   Comme chaque année, la Commune va financer un lot à hauteur de 50€ pour la Foire Agricole de la Saint Michel le 24 septembre 2022.

( Questions et informations diverses :
· Camion de coiffure itinérant : la redevance a été fixée à 120 € par an pour 2 demi-journées d’occupation par mois.
· Occupation du domaine public : l’occupation du domaine public par un privé a été dénoncée. Le dossier est à l’étude.
· Convention ONF : une convention avec l’ONF pour l’utilisation de la route de Bouzoulières est signée avec la commune. Les états des lieux seront réalisés avec un huissier.
· Invitation à l’inauguration du GR 69 La Routo : Madame le maire invite les membres du conseil municipal à l’inauguration du GR 69 La Routo.
· Bergerie de Soleil Bœuf : rénovée par son propriétaire, la population est invitée à l’inauguration prévue le 2 octobre 2022 à 14h30.
· Lotissement Olivero : les arbres en bord de route sont sur le domaine public et seront élagués par la mairie.
· Consommation électrique : Pour limiter la consommation électrique, il est décidé de couper l’éclairage public à 22h et de ne pas le rallumer le matin. De mettre le chauffage à 19° dans les bureaux de la mairie et le réduire à 18° à la salle des fêtes.
La séance est levée à 22h45
