Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 05 Décembre 2022



Ouverture de la séance à 20H30  - 8 conseillers présents (Alain HINI absent)
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 24.10.2022 qui a été approuvé à l’unanimité (aucune rectification demandée). Mme Brigitte PRÉVOT a été désignée comme secrétaire de séance.
( Ordre du jour :

► Rectification de la délibération du 20.09.2022 de demande de subvention à la Région pour les travaux de l’Eglise de Faucon : 

Mme Le Maire indique à l’Assemblée que lors de la séance du 20.09.2022 a été voté une demande de subvention auprès de la Région, pour des travaux concernant l’Eglise de Faucon. Or dans cette délibération, par erreur, ne sont visés que les travaux de toiture alors que le montant indiqué correspond également aux travaux de rénovation des façades (199 533 € HT sans le désamiantage). Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité cette correction.
► Approbation des frais de fonctionnement de l’école de St-Pons pour 2021/2022 :  

Madame le Maire rappelle à l’assemblée qu’un enfant de la Commune est scolarisé à l’école de Saint Pons. Le montant des frais de fonctionnement pour 2021 / 2022 a été fixé à : 1365€ par élève de maternelle et 829€ par élève de primaire. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve ces tarifs et autorise Mme le Maire à signer la convention correspondante (1 enfant en primaire).

► Demande de subvention à l’Etat au titre de la D.E.T.R. 2023 :

Madame Le Maire propose à l’assemblée de présenter pour 2023, en complément de la demande déjà présentée à la Région, une demande de subvention au titre de la DETR 2023 concernant la  réfection du toit (avec désamiantage) et des façades de l’Eglise. Elle indique que pour un  montant des travaux estimé à 217 153€ HT (désamiantage 17 620€ HT – toit 118 533€ HT – façades 81 000€ HT), la subvention attendue peut s’élever à 40%, soit environ 84 000 €. Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition. 

► Motion de soutien aux propositions de l’Association des Maires de France :

Mme le Maire propose à l’assemblée de voter la motion, proposée par l’ASSOCIATION DES MAIRES DE FRANCE, afin que la Commune exprime sa profonde préoccupation concernant les conséquences de la crise économique et financière sur ses comptes, sur sa capacité à investir et sur le maintien d’une offre de services de proximité adaptée aux besoins de la population. Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, cette proposition.

► Adhésion de la commune au Syndicat Mixte Ouvert Agence de GEstion et de Développement Informatique (A.GE.D.I.) :

Mme le Maire  indique à l’assemblée que les collectivités de petite taille situées dans les zones rurales sont très souvent à l’écart des moyens permettant l’usage des nouvelles technologies et du numérique. Elle propose d’adhérer à ce Syndicat Mixte dont le but est de fournir différentes prestations aux collectivités grâce à une mise en commun de moyens humains et techniques, sur la base d’une mutualisation des technologies de gestion, d’information et de communication (notamment en ce qui concerne la comptabilité). 
► Approbation du RPQS 2021 (Rapport sur le Prix et la Qualité du Service de l’eau potable) :
Il ressort de ce rapport, dressé sur la base des informations annuelles fournies par VEOLIA, que le rendement de notre réseau s’est encore amélioré : il est passé de 65,1% pour 2020 à 70,9% pour 2021. Le volume mis en distribution a diminué, il est de 29 424 m3 (36 350 m3 en 2020) et les pertes aussi, elles s’élèvent à 8 552 m3 (12 686 m3 en 2020). Les réparations de fuites ont permis une amélioration des chiffres, mais cela représente quand même 8.552.000 litres d’eau qui ont été perdus (branchements sauvages, compteurs trafiqués, arrosage des jardins...). Après discussion, le Conseil Municipal approuve à l’unanimité le rapport 2021.

( Questions et informations diverses :
· Etude hydro-morphologique de l’Ubaye : il a été confirmé que les bords d’Ubaye ne pourront pas être utilisés pour une éventuelle piste cyclable. 
· Maison Rose : une réunion va être organisée avec les locataires pour une mise au point. 
· Route de la Fabrique : comme convenu,  la Commune d’Enchastrayes va financer la moitié du reste à charge du coût des travaux de renforcement du mur de soutènement de la route.
· Les Marquises : des interventions de prévention (curage des caniveaux et abattage d’arbres dangereux) ont été menées et d’autres sont programmées.
· Studio de l’ancienne mairie : les travaux de rénovation du sol devraient être terminés fin janvier et une mise en location sera possible dès Février 2023.
· Cimetière : la procédure de reprise des concessions abandonnées va être relancée. 
· Vœux 2023 : la cérémonie des vœux à Faucon est fixée au Lundi 23 Janvier 2023.
· Déneigement : la convention avec Eiffage se termine en 2023. Il faudra lancer un nouveau marché.
· Enterrements : suite, semble-t-il, à un problème de chauffage à l’église de Barcelonnette, plusieurs enterrements ont eu lieu à Faucon.
· SDE04 (syndicat d’électrification) : la programmation de l’enfouissement des lignes aériennes entre la Place de la Mairie et Sous La Bélière a été confirmée. L’installation de bornes de recharge électrique pour véhicules représente un coût trop élevé pour la Commune de Faucon (entre 25000€ et 40 000€ par borne). 
· Coupures de courant : les personnes utilisatrices en journée d’appareils électriques vitaux doivent se faire connaitre en Mairie. 
· Protection contre l’incendie : l’installation de la citerne à Villevieille est prévue ce printemps.

· Salle des Fêtes : la réparation de l’aérotherme en panne est prévue.   
La séance est levée à 22h50
