Département des Alpes de Haute Provence

COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE  –  C.C.A.S.
Compte rendu de la réunion du 24 Juillet 2023
Présents : 
Mmes Hélène GARCIER-RICHAUD, Annabelle AUTRIC, Denise BOERI, Odile LELEU, Brigitte PRÉVOT et Monsieur JEAN Daniel 
Absents : 
Mmes Valérie BARDINI, Gisèle JEAN, Agnès SORDET et M. HINI Alain

La séance est ouverte à 18h. Mme Hélène GARCIER-RICHAUD a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 30.05.2022. Aucune rectification n’a été demandée.
(  ORDRE DU JOUR :

• Organisation du vide-grenier du 27 Août 2023 :
Pour le vide grenier de cette année il est prévu :
- affichage et installation des banderoles 10 jours avant, soit vers le 15 Août 2023.
- l’achat des courses devra être fait la semaine qui précède (par Agnès et Annabelle).

- la Buvette et le stand seront tenus par les volontaires. Pour la buvette, comme chaque année, il est fait appel à toutes les cuisinières et cuisiniers de bonne volonté pour confectionner des gâteaux !!

- le stand des objets vendus au profit du CCAS sera installé de 8h à 14h. Rendez-vous est donc donné la veille, à 17h, à tous les membres du CCAS disponibles pour transporter les divers objets à vendre de la sacristie au couloir de la mairie. La cheminée en marbre qui a été récupérée lors de la rénovation de l’appartement de la Maison Rose sera également proposée à la vente (des photos seront mises à disposition). 
- rangement : toutes les bonnes volontés.

• Préparation du repas de Noël :
Il est envisagé d’organiser le repas de Noël des anciens dans la salle des fêtes en faisant appel à un traiteur. Plusieurs devis vont être demandés.

• Passage à la nomenclature comptable M57 :
Le changement de plan comptable  au 1er janvier 2024 est obligatoire. Le CCAS doit néanmoins se prononcer sur ce changement, qui est approuvé à l’unanimité.
 (  Questions et informations diverses :

- Achat de vaisselle : l’association FauconFête a sollicité le CCAS pour acheter de la vaisselle afin de l’utiliser lors des repas qu’elle organise. Le CCAS n’ayant pas vocation à acheter de la vaisselle, cette demande n’a pas été acceptée. Après discussion, la proposition faite à FauconFête d’acheter des assiettes jetables n’a pas été retenue non plus.   
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h50. 
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