DÉPARTEMENT DES ALPES DE HAUTE PROVENCE

COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 28 Décembre 2015


Ouverture de la séance à 14 H 00 – tous les conseillers présents 
( Ordre du jour :  

► Approbation du RPQS 2014 : Rapport sur le Prix et la Qualité du Service RPQS
Il ressort essentiellement de ce rapport  que le rendement de notre réseau qui devrait avoisiner les 70% n’est que de 46% ! En effet, entre le prélèvement et la distribution, plus de 20 000 m3 ne sont pas comptabilisés. Certaines fuites importantes ont déjà été localisées, notamment  au lotissement du Bérard. Une purge automatique a été comptabilisée. Malgré cela, il pourrait y avoir encore des détournements «  sauvages « qui vont entrainer le « plombage «  des poteaux d’incendie sur certains quartiers.
Cette situation risquant d’entrainer, pour la commune, un doublement des taxes payées à l’agence de l’eau. Cette dernière a été informée par courrier expliquant nos préoccupations et notre plan d’action quant à cette situation gérée par notre délégataire de service public Véolia.
Le Conseil Municipal, après discussion, approuve le rapport à l’unanimité.
► Approbation du tarif des frais de fonctionnement de l’école de Saint-Pons pour l’année 2014/2015 : 
2 enfants de notre commune fréquentent l’école de Saint-Pons. (maternelle et primaire). Les frais de fonctionnement s’élèvent à 1763.85 euros pour l’année 2014/2015 pour les deux enfants. Le conseil municipal approuve cette demande.
► Projet DETR 2016 : un dossier a été envoyé en préfecture pour demander des subventions sur un projet de réaménagement du WC public, afin qu’il soit accessible aux personnes à mobilité réduite. Approbation à l’unanimité du projet.
► Action sociale pour le personnel communal : suite à un manque d’informations le sujet sera débattu au prochain conseil municipal.
( Questions et informations diverses :
· Syndicat d’électrification : il se propose de mettre 50 bornes de recharge pour les voitures dans le département. Vote : 1 contre, 1 abstention, 9 pour.
· Plaque du souvenir : Devis CAIRE retenu. Cette plaque sera mise en place le 29 mai 2016 lors de l’anniversaire de la bataille de Verdun.

· Commission des finances : en vue de l’élaboration du budget, une commission aura lieu fin février.

· Le recensement officiel de la commune est de 319 habitants (INSEE)

· Ménage de la salle des fêtes : suite à la location de la salle, en cas de nettoyage insuffisant une majoration de 50 euros sera effectuée.

· Maison André : après visite par le conseil municipal, une partie du mobilier sera vendu au profit du CCAS au vide grenier de septembre.

· Vœux du maire : les vœux du maire et du Conseil Municipal seront présentés à la population le dimanche 24 janvier à partir de 18h à la salle des fêtes, suivis de la traditionnelle galette des rois.
La séance est levée à 15h25 
Le prochain conseil municipal aura lieu le 08 Février 2016 à 14h00
