
Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 24 Janvier 2022



Ouverture de la séance à 19H 00 – tous les conseillers présents 
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 16.12.2021. Aucune rectification n’a été demandée. Mr Jean-Philippe DÉMOULIN a été désigné comme secrétaire de séance.

( Ordre du jour :  
Mme Le Maire indique à l’assemblée que, conformément aux instructions reçues de la Préfecture, il est nécessaire que la Commune fixe par délibération, les principes d’organisation du temps de travail des différents agents de la Commune
► Indemnité horaire pour travaux supplémentaires (I.H.T.S) :
Mme Le Maire indique à l’assemblée que la compensation des heures supplémentaires peut être réalisée, en tout ou partie, sous la forme d’un repos compensateur et qu’à défaut les heures accomplies sont indemnisées. Elle propose de fixer à compter du 1er janvier 2022, dans les limites prévues par les textes, les conditions d’attribution de ces indemnités, à savoir : pour les agents de catégories C et B, dans la limite de 25h par mois (sauf exception), pour un montant calculé  selon la formule [(Traitement brut annuel de l’agent + indemnité de résidence) (1820] et avec une possibilité de majoration. Elle précise que la Commune est dispensée d’installer un système de pointeuse compte tenu du nombre d’agents (< 10). Elle propose que le paiement de ces indemnités soit effectué selon une périodicité mensuelle. Elle rappelle que le Comité Technique du Centre de Gestion auquel est rattachée la Commune a donné un avis favorable à ce projet de décision. Le Conseil Municipal, après discussion, accepte cette proposition à l’unanimité.
► Journée de solidarité :
Mme Le Maire indique à l’assemblée qu’il est nécessaire de prévoir les modalités d’accomplissement de cette journée instaurée afin d’assurer le financement d’actions en faveur de l’autonomie des personnes âgées ou handicapées. Elle rappelle que cette journée consiste en un jour de travail effectué un jour férié précédemment chômé (autre que le 1er mai). Elle propose de fixer, à compter du 1er janvier 2022, cette journée au Lundi de Pentecôte. Elle rappelle que le Comité Technique a donné un avis favorable à ce projet de décision.  Le Conseil Municipal accepte cette proposition à l’unanimité.
► Organisation du temps de travail :
Elle rappelle que dans la fonction publique territoriale la durée annuelle légale de travail pour un agent travaillant à temps complet est fixée à 1607 heures, soit 35 heures hebdomadaires. En ce qui concerne les congés : elle rappelle qu’une année de service accompli du 01/01 au 31/12 donne droit à un congé annuel d’une durée égale à cinq fois les obligations hebdomadaires de service et qu’un à deux jours supplémentaires peuvent être accordés en fonction des dates auxquelles sont posés les congés. En ce qui concerne les cycles de travail, elle propose de fixer ceux du service administratif de façon identique toute l’année (entre 8h et 18h maximum) et de moduler ceux de l’employé  communal : d’Octobre à Avril Semaine de 35h sur 5 jours et de Mai à Septembre Semaine de 35h sur 4,5 jours (entre 8h et 18h maximum). En ce qui concerne les heures supplémentaires : elles seront principalement rattrapées (1h supplémentaire = 1h récupérée) et, à défaut, pourront être indemnisées (I.H.T.S.). Elle rappelle que le Comité Technique a donné un avis favorable à ce projet de décision. Le Conseil Municipal, après discussion, accepte cette proposition à l’unanimité.
( Questions et informations diverses :
· Mobilité douce : deux réunions ont eu lieu, une avec Mr le Sous-Préfet et une autre avec les trois agriculteurs concernés par le passage de la piste sur leurs propriétés. 
· Eglise : la demande pour un concert de chants grégoriens a été acceptée.

· Maison Rose (1) : les travaux de rénovation de l’appartement ont commencé. Jusqu’alors il était toléré que les locataires utilisent le pallier du rez-de-chaussée pour y stocker des objets divers et variés, et notamment des vélos. Or, puisqu’il va désormais correspondre à l’entrée de l’appartement, il a dû être vidé. La question d’un éventuel local « à vélo » se pose.
· Maison Rose (2) : les demandes de subventions pour la réfection du toit ont été modifiées en concertation avec les services de la Préfecture. Les travaux devraient commencer ce printemps. Par ailleurs un devis réactualisé a été reçu pour la réfection des façades.
· Coupe de bois : après intervention d’un professionnel, le bois des parcelles situées sur Enchastrayes qui appartiennent à la Commune, ne pourra pas être exploité à défaut d’accord trouvé avec les propriétaires riverains afin de laisser passer les engins nécessaires à l’exploitation.  
· Ubaye tourisme : la Présidente de la CCVUSP et le Directeur d’Ubaye tourisme ont rencontré les élus de la Commune pour présenter la nouvelle charte graphique.
· Plan Communal de Sauvegarde : sa mise à jour a été lancée. Des réunions de travail vont être organisées.
· Plan Local d’Urbanisme : Dès réception du devis, des réunions de travail seront organisées.

· Tour de l’Horloge : les dégradations liées à la présence des choucas des tours ont été signalées à l’Architecte des Bâtiments de France qui souhaiterait le lancement de travaux pour préserver ce bâtiment.
· Subventions du Département : celle demandée au titre du FODAC 2021 a été accordée à hauteur de 8 800 €. Le plafond pour 2022 a été porté à 10 440 €.

· Subventions de la Région : la commune a été informée de l’augmentation des aides de la Région pour les petites communes.

· Réfection de la face sud du toit de l’église : le diagnostic pour l’amiante étant positif, des entreprises de désamiantage vont être contactées.

· Chapelles : la journée de nettoyage des chapelles sera reconduite ce printemps. 

· Lutte contre la cybercriminalité : des précisions vont être demandées sur les garanties proposées dans le cadre du contrat d’assurance en cours de la mairie.

· La Routo : dans le cadre de l’itinéraire « Sur les pas de la transhumance » qui va d’Arles à Borgo San Dalmazzo, les communes sont sollicitées pour mettre en place de boucles de randonnées thématiques. Une réunion sur ce sujet est prévue le 25.01.2022.

· Camion communal : un devis pour le remplacement de la benne a été demandé.

· SDE 04 : lors de l’assemblée générale du 27.01.2022, des précisions seront demandées par les représentants de la commune sur le lancement des travaux d’enfouissement des lignes à la Fabrique / La Grangeasse.

· Voirie : le gravier de sablage entreposé dans l’abri à sable au Quartier des Graves est à la disposition des habitants de la Commune pour lutter contre la glace. Un panneau va être installé. 
· Aménagement de la place de la Mairie : l’étude va être lancée.  

· Maison France Service : contact va être pris avec le/la responsable du service pour la mise en place des permanences à Faucon.

· Protection sociale complémentaire : la question de la participation de la commune à la protection sociale complémentaire des agents est débattue (obligatoire au plus tard au 01.01.2025 pour la prévoyance et au 01.01.2026 pour la santé).
La séance est levée à 20h40

