
Département des Alpes de Haute Provence
COMMUNE DE FAUCON DE BARCELONNETTE

	COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 11 Avril 2022



Ouverture de la séance à 20H30  - 8 conseillers présents (Odile LELEU excusée) 
Mme le Maire a donné lecture du compte-rendu de la réunion du 21.03.2022. Aucune rectification n’a été demandée, il a été approuvé à l’unanimité. Mr Jean-Philippe DÉMOULIN a été désigné comme secrétaire de séance.
( Ordre du jour :  

► Vote et approbation du Budget Primitif 2022 du service EAU : 
Le Conseil Municipal, après délibéré, à l’unanimité, a voté et approuvé le budget primitif du Service Eau pour 2022 : 
· 18 678,00 € en dépenses et recettes d’Exploitation,

· et 71 989,91 € en dépenses et recettes d’Investissement.
► Vote des taux des taxes 2022 : 
Le Conseil Municipal, après délibéré, a décidé à la majorité (une abstention), d’augmenter la part communale de la Taxe Foncière Bâti de 17,38% (en 2021) à  18% pour 2022 (soit une augmentation de 0,62%). Suite à la fusion des parts communale et départementale (prévue pour compenser la perte de la taxe d’habitation par les Communes) :

· le taux du Foncier bâti sera donc de 38,70% (18% + 20,70%),

· le taux du Foncier non bâti reste à 66,06%. 
Pour rappel, les bases de calcul sont augmentées chaque année par les Services de l’Etat et du Ministère du Budget. 

► Vote et approbation du Budget Primitif 2022 de la COMMUNE : 
Le Conseil Municipal, après délibéré, à l’unanimité, vote et approuve le budget primitif 2022 de la Commune :

· 328 958,18 € en dépenses et recettes de Fonctionnement,

· et 486 200,00 € en dépenses et recettes d’Investissement.
► Convention avec le SDE 04 pour l’enfouissement des lignes de téléphone à La Fabrique :
Mme le Maire rappelle à l’assemblée que dans la mesure où le SDE 04 a prévu d’enfouir les lignes électriques au carrefour de la Grangeasse et de la Fabrique, il est opportun d’y ajouter les lignes de téléphones.  Le coût de ces travaux, gérés par le SDE04, mais entièrement à la charge de la Commune, s’élève à 13 809,42 €. Mme le Maire propose l’assemblée d’approuver la convention proposée par le SDE04, qui prévoit notamment un paiement en 4 annuités. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve cette convention et autorise Mme le Maire à la signer.
( Questions et informations diverses :
· Appartement rénové de la Maison Rose : le loyer est fixé à 480 € (à l’unanimité). 
· Enfouissement des lignes électriques par le SDE04 : le coût de cette opération, entièrement prise en charge par le SDE04 s’élève à plus de 160 000 €. 

· Projet de travaux à soumettre au SDE04 : la demande d’installation d’une borne de recharge électrique pour véhicules va être adressée au SDE04 pour 2023. 
· Coupure de courant : elle est prévue au Chastellaret le 19.04.2022 dans la journée, de 8h30 à 16h.
· Signalétique des communes : la CCVUSP a le projet de changer toute la signalétique des communes de la vallée afin d’avoir les mêmes panneaux partout.
· Coupe de bois : la Commune est propriétaire de parcelles de bois sur la Commune d’Enchastrayes. Le professionnel contacté pour l’exploitation de ce bois avait indiqué qu’à défaut d’accord trouvé avec les propriétaires riverains afin de laisser passer les engins forestiers, la coupe ne pourrait pas être faite. Or le Sous-Préfet contacté à ce sujet, a confirmé qu’en application du Code Rural, un propriétaire ne peut pas être enclavé et doit pouvoir accéder à ses parcelles.  
· Sentiers sur la Commune : une rencontre est prévu le 13.04.2022 avec les gestionnaires des sentiers au niveau du Département.
· La Fibre : l’inauguration de l’armoire générale qui dessert Barcelonnette et Faucon, prévue initialement le 11.03.2022, a été fixée au 15.04.2022.
· CCVUSP : lors de la dernière conférence des maires différentes questions ont été abordées, notamment le fait que les énergies renouvelables relèvent de la compétence intercommunautaire et également le dossier de l’aérodrome.
· Travaux à St Flavy : afin de permettre les travaux de BTP chez un particulier, une dérogation de tonnage va être donnée aux artisans concernés, de façon notamment à leur permettre de stocker des matériaux en bord de route.
· Espace lumière : dans le cadre du projet de rapprochement entre Pra Loup et Allos, une rencontre des maires de Faucon, Allos et Colmars-les-Alpes  eu lieu à Barcelonnette.  

· SDIS : la Commue est fortement sollicitée par le SDIS qui rencontre un très grave problème de recrutement de pompiers volontaires dans la vallée. Que toutes les personnes intéressées n’hésitent pas à se renseigner !!  
· Camion communal : parti se refaire faire une beauté à Lazer (05), il devrait revenir dans quelques jours avec une benne toute neuve.
· Champ photovoltaïque à Jausiers : les élus de Faucon, en tant que commune limitrophe, ont été invités à une réunion sur ce projet. 
La séance est levée à 22h30

